



# 乘坐长途汽车 如何扫码进站

商河长途汽车站出台乘车指南

本报6月3日讯 (记者 李云云 通讯员 王秀成) 为了进一步加强公共交通防疫安全,保障人民身体健康和生命安全,促进疫情防控科学化、精准化。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在商河县长途汽车站了解到,即日起,居民乘车出行时,请主动出示电子健康通行码,健康码为绿色,验证成功后方可乘车,对于不便申请电子健康通行码的老人、儿童、中小学生,请家庭成员为其代为办理健康通行码,乘车时主动出示纸质版健康码(有效期为14天,可重新打印)。

电子健康通行码申请方便。“一次填报、全省通用”,避免个人信息重复填报。市民可以直接通过“爱山东”APP、微信“健康山东服务号”、支付宝“山东电子健康通行码”进行网上申请,经防疫数据库比对核验后自动生成电子健康通行码,市民的个人信息将依法受到保护。

车站工作人员提醒广大市民,外省来商(返商河)人员,到达商河县后须通过“来鲁申报”模块转码为山东省电子健康通行码。自境外入商(返商)人员隔离期满后,经检测合格的通过“来鲁申报”模块申领电子健康通行码,经大数据比对自动赋码。对于不便使用电子健康通行码的,可在电子健康通行码“为家人代办”模块绑定家人健康通行码,代为出示或打印纸质健康通行码出行,有效期14天,与电子健康通行码具有同等效力。14天有效期到后,重新打印即可。

“汽车站人员流动性大,人员接触密集,为保障每位乘客乘车安全,我站在入站口醒目位置摆放着出示山东电子健康通行码申请流程,乘客必须进行体温测量,出示绿色电子健康通行码,登记信息后才能乘车。为方便您的出行和生活,请尽快申领电子健康通行码,感谢大家的支持与配合!”车站负责人表示。

▶附:申请电子健康通行码  
简易操作指南

